

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8841

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Функціонування свиноферми ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» за адресою потужностей: 80020, Львівська область, Червоноградський район, с. Ульвівок, вулиця Над Бугом, будинок 116. Потужність підприємства при одночасному утриманні складає 11520 гол. свиней. Основна діяльність ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» полягає у відгодівлі свиней до живої маси від 25 до 110 кг з наступною реалізацією на забій живою вагою. Технологічні процеси по утриманню свиней на дорощуванні максимально механізовані. В технологічних процесах по утриманню поголів'я задіяне сучасне обладнання закордонного виробництва (Польща). Площа забудови свиноферми становить 17202,9 м², у т.ч.: свинарники (9 од.) загальною площею по 1834,8 м² кожний; коридори загальною площею - 417,65 м²; склади загальною площею 136,6 м²; господарсько-адміністративні приміщення загальною площею - 73,4 м². Свиноферма працює за принципом використання приміщень «все зайняте-все пусто» (поточно-цехова технологія). Кількість технологічних циклів по утриманню тварин на відгодівлі комплексу складає 2,5 на рік. Свині утримуються в клітках, які формують секції свинарника. Кількість свиней у свинарнику становлять 1280 голів: по 40 кліток на 32 свиней у кожній. Технологія відгодівлі: свинокомплекс обладнаний автоматизованою

системою подачі води та роздачі кормів закритого типу. Годівля тварин проводиться сухими збалансованими кормами – сумішшю зернових культу з преміксами по технології Panto® Wean, постачання яких здійснюється автотранспортом (кормовозом) з власного кормоцеху. За допомогою пневмотранспорту комбікорм подається в приймальні бункери (силоси) об'ємом 15 м3 кожний. Далі комбікорм транспортером подається на конвеєр подачі кормів, з якого спрямовується конвеєрами роздачі до годівниць. Напування здійснюватиметься з автоматичних напувальників. Для підтримання необхідного мікроклімату та видалення шкідливих речовин, що утворюються від життєдіяльності свиней, у приміщеннях свинокомплексу встановлена загально обмінна припливно-втяжна вентиляція з механічним спонуканням (осьові дахові вентилятори потужністю 8190 м3/год кожний). Свинарники один раз на 4 місяці (після закінчення циклу відгодівлі свиней) дезінфікуються ветеринарною службою із застосуванням дезінфікуючих засобів, які дозволені до застосування за призначенням в Україні. На території комплексу передбачені дезбар'єри, призначені для дезінфекції коліс автотранспорту. При вході та виході з господарсько-адміністративне приміщення передбачено вхідний дезбар'єр. Утворений гній надходить до гноєсховища загальним обсягом 18 тис.м3 на тимчасову витримку з обмеженим доступом повітря під плівкою. Для прискорення процесів дозрівання гною та зменшення виділення речовин з неприємним запахом у гноєсховище передбачається додавати препарат-біодеструктор, дозволений до застосування в Україні. Після закінчення терміну витримування гній вивозиться на договірних засадах на сільгоспугіддя для використання в якості органічного добрива. Інженерне забезпечення наступне: електропостачання - від існуючих мереж; опалення приміщень свиноферми - за допомогою електроприладів. Для забезпечення електроенергією підприємства під час аварійного відключення на майданчику підприємства встановлено дизель-генератор марки AKSA AD330 (Туреччина). Водопостачання здійснюється від власної артезіанської свердловини глибиною 50 м з дебітом 12,0 м3/год відповідно до дозволу на спеціальне водокористування від 12.12.2023 №269/ЛВ/49д-23 виданий Державним агентством водних ресурсів України. Внутрішньомайданчикові господарсько-побутові стоки спрямовуються в приймальний резервуар (септик) об'ємом 6 м3 з періодичним вивезенням спецавтотранспортом на договірних засадах. Гноєві стоки і помийні стічні води, утворенні від прибирання приміщень, з корпусів свинарників скидатимуться в закритті системи гноєвидалення із спрямуванням у закрите гноєсховище. Відведення дощових і талих вод з частини території комплексу, яка має тверде покриття, здійснюватиметься в дощоприймальні колодязі та мережу зливової каналізації ферми, де передбачені локальні очисні споруди у складі сепаратора нафтопродуктів. Очищені і відстояні дощові стоки планується використовувати на полив зелених насаджень, газонів та зрошення автомобільних проїздів. Під час експлуатації підприємства очікується утворення власних промислових та побутових відходів, поводження з якими передбачається проводити згідно з дотриманням вимог санітарного законодавства. Спалювання трупів тварин здійснюється за допомогою установки для термічного знищення відходів УТ-300 на дизельному паливі, що встановлений на території промайданчика. Режим роботи господарства - тризмінний по 8 годин впродовж року. Загальна кількість працюючих - 20 чоловік, які забезпечені необхідним набором санітарно-побутових приміщень, спецодягом та спецвзуттям. Територія планової

діяльності сформована з 3-ох земельних ділянок. Загальна площа становить - 5,8664 га, в тому числі: земельна ділянка площею - 2,3856 га (кадастровий номер: 4624883100:17:000:0222. Цільове призначення земельної ділянки - 01.02 Для ведення фермерського господарства), 2,405 га (кадастровий номер: 4624883100:17:000:0223. Цільове призначення земельної ділянки - 01.02 Для ведення фермерського господарства) та 1,0758 га (кадастровий номер: 4624883100:17:000:0221. Цільове призначення земельної ділянки - 01.02 Для ведення фермерського господарства).

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЖОВКІВСЬКИЙ ПЛЕМПТАХОРЕПРОДУКТОР" 00852714

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 80370, Львівська обл., Львівський р-н, село Мервичі, вул.Робітнича, будинок

1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38(044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами; Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації; Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України «Про охорону атмосферного повітря»; Закон України «Про управління відходами»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання

громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 18.11.2024 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m0ea1b747418767d2a1bcc4f6f9f1015e>

Номер наради: 2371 336 0115 Пароль: 6UMr2hm5JWx;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38(044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38(044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 704 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Додатки до Звіту з ОВД

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТзОВ «ЖОВКІВСЬКИЙ ППР» за адресою: 80020, Львівська область, Червоноградський район, с. Ульвівок, вулиця Над Бугом, будинок 116. Контактна особа – Сулима Зіновій Богданович, тел.: (097) 945-08-02. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 22.10.2024. 2. Сокальська міська рада Львівської області за адресою: 80001, Львівська область, м. Сокаль, вул. Шептицького 44, тел.: +38 093 735 33 44, e-mail: miskradasokal@ukr.net, контактна особа – Миколайчук Любомир Ярославович – головний спеціаліст відділу земельних ресурсів та екології. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна в прийомні години установи з 22.10.2024. 3. Литовезька сільська рада Володимирського району Волинської області за адресою: 45325, Волинська область, Володимирський район, с. Литовеж, вул. Володимира Якобчука, 11, тел.: +38 (097) 035 95 80, e-mail: lytov-rada@ukr.net, контактна особа – Касянчук Олена Леонідівна – сільський голова. Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна в прийомні години установи з 22.10.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}